

## Играем с детьми на прогулке

Автор: Administrator  
11.06.2019 12:01

---



**11 июня** прошло занятие в школе молодых мам «Играем с детьми на прогулке». На этот раз специалисты решили рассказать родителям, как проводить прогулку с пользой, так как во время прогулки происходит познание окружающего мира, развитие эмоциональной и интеллектуальной сферы малыша, ребенок учится общаться со сверстниками, оздоравливается.

Специалисты рассказали о положительном воздействии песка на психическое здоровье ребенка, а также на развитие тактильных чувств, моторики, интеллектуальных и творческих способностей малыша.



Познакомили мам с различными развивающими играми в песочнице. Дети активно включились в процесс творчества, вместе с мамами они строили замки, лепили пирожки, рисовали на песке пальчиками.

Совместная деятельность детей с мамами способствовала массе положительных эмоций, укреплению хороших доверительных отношений между ними. В завершении занятия все дети получили сладости.

## **Играем с детьми на прогулке**

Автор: Administrator  
11.06.2019 12:01

---

***Мероприятие прошло в рамках проекта «Я семья», поддержанного Фондом президентских грантов.***